

РПЦ отправляет школьников поститься

В школах собираются ввести особое меню для религиозных учеников. Это поддерживает РПЦ.

Русская православная церковь поддерживает введение в школах специального меню для верующих учеников. Об этом в программе «Церковь и мир» на телеканале «Россия 24» заявил председатель отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

«В том, что у школьников, которые этого хотят, может появиться возможность питаться в соответствии с требованиями своей религиозной традиции, я не вижу ничего плохого», - сказал представитель РПЦ. По его мнению, «постное меню не должно отрицательно сказаться на работоспособности детей или на их умственных способностях».

При этом никакого экспертного мнения священнослужитель не озвучил, медики инициативу никак не комментировали.

Иларион заявил, что никто не будет принуждать школьников к приему какой-то конкретной (постной) пищи и ребенок сам сможет решить, соблюдать ли ему пост. «Заставлять никто никого не будет, но наличие возможности для ребенка выбрать еду в соответствии со своей религиозной традицией можно только приветствовать», - сказал митрополит.

Однако все прекрасно знают, что на практике заявления могут разительно отличаться от фактов, особенно когда дело касается такой уязвимой категории россиян как школьники. Не вызывает сомнения, что если религиозное меню все же будет организовано в учебных заведениях, на местах будут перегибы – особенно если в руководстве школ будут активно верующие люди.

Было бы логично, чтобы в школах была возможность выбирать блюда в зависимости от состояния здоровья каждого конкретного ребенка. Однако в РПЦ на это не обращают внимания.

Ранее идею о введении в школах меню по религиозным стандартам высказали в московской городской Думе.

В Роспотребнадзоре тогда прокомментировали эту инициативу, сообщив, что в школьных столовых технически невозможно готовить несколько видов обедов, а несогласные с предложением депутаты заявили, что постная пища плохо скажется на успеваемости учеников.



Однако же, по словам уполномоченного по правам ребенка в Москве Евгения Бунимовича, проект организации «религиозного» школьного питания может быть опробован в одной из столичных школ. По его словам, «это прямо соответствует идеологии того, что все дети разные, но должны учиться вместе».

Предложение Мосгордумы уже поддержали в Совете муфтиев и Духовном управлении мусульман России. Представитель главного раввина России Александр Зальцман тоже одобрил эту инициативу.

Примечательно, что ранее тот же митрополит Иларион поддержал закон, разрешающий учащимся носить одежду или религиозную символику в соответствии с их вероисповеданием. Такой закон подписал глава Чечни Рамзан Кадыров, он действует на территории республики.

Между тем, руководитель юридической службы патриархии игуменья Ксения заявила, что для РПЦ этот закон – нарушение принципа светского образования в России.

Фото: vk.com

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РЕЛИГИЯ, ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 5415
16.04.2017, 23:04 1200

URL: <https://babr24.com/?ADE=158331> Bytes: 3160 / 2932 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)